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ATA Nº. 2.189/2022 – DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, em 17.10.2022. Aos 

dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, tendo como local o Plenário 

Honorina Ribas Lopes, na Sala de Sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores 

de Ibirubá, às dezenove horas e dez minutos (19h10min.), foi constatada a presença dos (as) 

Vereadores (as): Lorena Couto Metz e Maria Ilani Henkes Lamb, integrantes da Bancada do MDB; 

Patrícia Sandri, integrante da Bancada do União Brasil; Gesmari Inêz Jandrey, Zalo Bueno Gomes 

da Silva, Jaqueline Brignoni Winsch e Dileta de Vargas Pavão das Chagas, integrantes da Bancada 

do Progressista; Gustavo Roberto Schroeder, Vagner Oliveira e Gabriel de Jesus, integrantes da 

Bancada do Republicanos e Jussara Rodrigues de Andrade, integrante da bancada do PT. 

Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Gabriel de Jesus, invocou a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos e determinou que a 1º Secretária, Jaqueline Brignoni Winsch, fizesse a 

leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que a secretária fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão 

e na sequência em votação: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou 

para o primeiro item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DAS ATAS Nº 2.187/22 (sessão 

ordinária): Aprovada por unanimidade; e Nº 2.188/22 (sessão solene): Aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura dos OFÍCIOS 

RECEBIDOS: Convite da CRESOL para o evento Pit Stop do Outubro Rosa, dia 29 de outubro, às 

14hs, no Pavilhão da Comunidade da Várzea; Correspondência eletrônica (e-mail) recebido da 

FARSUL, em resposta a Moção de Apelo nº 002/22 desta Casa Legislativa pedindo para que 

fossem adotadas medidas de apoio aos produtores de leite, informando que através da Comissão de 

Leite e Derivados vem trabalhando em diversas ações, destacando algumas destas. OFÍCIOS 

EXPEDIDOS: Ofício nº 204/22 expedido o Executivo encaminhando matéria pertinente a sessão 

ordinária nº 022/22, do dia 10 de outubro; Ofício nº 205/22 expedido para a imprensa, 

encaminhando material da sessão ordinária nº 022/22, do dia 10 de outubro, para divulgação; Ofício 

nº 206/22 expedido para o DAER de Cruz Alta, em atendimento ao Requerimento nº 032/22, 

solicitando a recolocação de duas placas de controle de velocidade na ERS 223, em frente a 

empresa Vence Tudo; Ofício nº 207/22 expedido para o DAER de Cruz Alta, em atendimento ao 

Requerimento nº 034/22, solicitando reparos na pista de rodagem da ERS 223 e restauração de 

placa no trevo principal; Ofício nº 208/22 expedido para o DAER de Passo Fundo, em atendimento 

ao Requerimento nº 035/22, solicitando reparos do meio fim no trevo secundário e recolocação de 

guard-rail; Ofício nº 209/22 expedido para a UNOPAR, convidando para a sessão ordinária do dia 

17 de outubro, oportunidade em que será prestada homenagem pelos 20 anos de atividades em 

nosso Município; Ofício nº 210/22 expedido para a empresa INDUTAR Tecno Metal 

parabenizando pelos 24 anos de fundação completados dia 13 de outubro; Ofício nº 211/22 

expedido para o Executivo referente cronograma de desembolso financeiro; Ofício Circ. nº 212/22 

expedido para o Governador, para a Secretaria de Segurança Pública do Estado, e para o 

Comandante Geral da Brigada Militar, solicitando a destinação de mais efetivo para a Brigada 

Militar de Ibirubá, tendo em vista a formação de novos soldados e a defasagem de recursos 

humanos no nosso Município; Ofício nº 213/22 expedido para os familiares enlutados de Ernesto 

Dal Castel (in memorian); Ofício nº 214/22 expedido para os familiares enlutados de Bronilda Claas 

(in memorian); Ofício nº 215/22 expedido para os familiares enlutados de Romilda de Andrade (in 

memorian); Ofício nº 216/22 expedido para os familiares enlutados de Amanda Tairini de Oliveira 

(in memorian). LEITURA DA INDICAÇÃO N° 147/2022: O vereador VAGNER OLIVEIRA, 

integrante da bancada do Republicanos: Que o Poder Executivo, através da Secretaria de Educação, 

Cultura, Turismo e Desporto, juntamente com a Secretaria de Obras e Viação, estude a 

possibilidade da instalação de um Portão Eletrônico e de uma cobertura sobre o passeio que liga o 
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portão até a entrada da Escola Municipal de Educação Infantil Professor Arthur Kanitz, no bairro 

Hermany. Justificativa: Esta indicação tem por objetivo promover maior segurança, pois com o 

portão eletrônico haveria controle na entrada e saída da Escola. Por outro lado, já a instalação de 

uma cobertura irá trazer mais conforto e proteção para os alunos, pais e professores deste 

educandário. HOMENAGEM PARA A UNOPAR – POLO DE IBIRUBÁ, PELOS 20 ANOS 

DE ATIVIDADES EM NOSSO MUNICÍPIO, em atendimento ao Requerimento nº 023/22: O 

Presidente convidou para fazer parte da Mesa Diretora, o Sr. Arno Ernélio Henn, Sócio 

Proprietário da TH Inovação, o qual representou os demais sócios proprietários: Sr. Jackson 

Rudolfo Gabe; Leandro Pedro Luft; e Carina Gabe. Na sequência pediu para que a Secretária 

fizesse a leitura do Requerimento nº 023 de 2022, de autoria da vereadora Maria Ilani Henkes 

Lamb, o qual foi aprovado na sessão ordinária do dia quinze (15) de agosto do corrente ano; e na 

sequência também fizesse a leitura do Histórico (anexo). Dando continuidade o Presidente convidou 

a vereadora Maria Ilani Henkes Lamb, para que juntos fizessem a entrega da placa de homenagem 

ao Sr. Arno Ernélio Henn, e aos demais Sócios Proprietários da TH Inovação que estavam 

presentes, em frente a Mesa Diretora. Posteriormente a secretária fez a leitura do texto contido na 

placa de homenagem: “A Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá tem a honra de prestar 

homenagem à UNOPAR – Polo Ibirubá pelos seus 20 anos de atividade em Ibirubá”. Registramos 

o reconhecimento desta Casa Legislativa pelos relevantes serviços prestados em prol da educação e 

a formação profissional. Ibirubá (RS), 17 de outubro de 2022. Ver. Gabriel de Jesus – Presidente; 

Ver. Jaqueline Brignoni Winsch – Secretária; e Vereadora Proponente: Maria Ilani Henkes Lamb. 

Em seguida o Presidente convidou a vereadora proponente, Maria Ilani Henkes Lamb, para que 

fizesse sua manifestação: Cumprimentou todos os presentes. Contou que há um tempo atras uma 

pessoa lhe sugeriu homenagear a UNOPAR, onde fez sua faculdade, e novas amizades. Contou que 

essa Universidade foi fundada em 1972, e a Universidade Norte Paraná (Unopar) atua em mais de 

quatrocentos e cinquenta (450) municípios, sendo a maior universidade de ensino a distância no 

Brasil, com cursos na modalidade semipresencial e a distância. Disse que estudar a distância é uma 

ótima alternativa para quem deseja e busca incessantemente o conhecimento, de forma que 

possibilite conciliar a faculdade com o trabalho de forma flexível, com menos custos, pois a 

educação transforma em todos os aspectos a vida da sociedade. Falou que o papel de uma 

universidade vai além da função ensinar, e um de seus principais objetivos é preparar e entregar ao 

mercado de trabalho mão de obra mais qualificada, e que bom contarmos com uma universidade em 

nosso Município, graças aos visionários da TH Inovação temos a Unopar em Ibirubá, uma cidade 

que gera tantos empregos, que busca tantos profissionais no seu entorno. Lembrou que foi instalada 

em nosso município no ano de 2002. Hoje está localizada numa estrutura ampla no Bairro 

Hermany, a Unopar Polo de Ibirubá, já formou aproximadamente dois mil e quinhentos (2.500) 

alunos, dentro de seus vários cursos de graduação e pós- g r a d u a ç ã o . A Unopar Polo de 

Ibirubá busca constantemente o crescimento humano, social e intelectual de seus acadêmicos. 

Agradeceu a Unopar, através de seus sócios proprietários empreendedores, que acreditaram e 

idealizaram esse modelo de ensino para nosso Município. Agradeceu por proporcionarem uma 

formação superior para nossos munícipes e para os demais de nossa região que se deslocam até 

nosso Município com esse objetivo. Encerrou dizendo que a Unopar é referência em inovação, e 

cada vez mais precisamos de pessoas inovadoras. De imediato o Presidente Gabriel de Jesus 

também fez seu pronunciamento: Cumprimentou a todos. Ressaltou ser uma empresa genuinamente 

ibirubense, então parabenizou e registrou o seu reconhecimento a todos que trabalham na UNOPAR 

pelos vinte anos de atividade, assim como parabenizou a iniciativa da vereadora Maria Ilani em 

realizar esta homenagem. Elogiou a estrutura física e humana, oferecendo inclusive cursos na área 

de engenharia, pois nosso Município necessita desta qualificação, e já formaram centenas de 

pessoas. Registrou o agradeceimento e reconhecimento do Poder Legislativo. Para finalizar os 
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discursos, o Presidente convidou o Sr. Arno Ernélio Henn, Sócio Proprietário da TH Inovação, 

para fazer uso da palavra: Cumprimentou a todos. Agradeceu a Câmara Municipal pela 

homenagem, especialmente a vereadora Maria Ilani que propôs a mesma, dizendo ser uma honra 

recebê-la. Contou sobre o desafio enfrentado no início por trazerem este novo sistema de ensino 

EAD – Ensino a Distância, que provocava desconfiança, mas já estão trabalhando há vinte anos e 

assim já se consolidaram. Contou que iniciaram em cima do antigo Lojão da Família, depois foram 

para uma sala em cima do mercado da Cotribá, até que compraram uma área no bairro Hermany e 

construíram um pavilhão. Disse que tiveram o reconhecimento da comunidade e da região que 

aderiram ao ensino que ofereciam. Disse que já formaram mais de 2.500 alunos e possuem 

quinhentos alunos ativos atualmente, e acreditam que com o ingresso dos cursos de engenharia 

digital deverão ter um avanço significativo de demandas para essas áreas tão necessárias para o 

cotidiano do Município. Relatou sobre a trajetória da empresa, dizendo que a UNOPAR é a segunda 

maior Instituição de Ensino do País, e está perto de se tornar a primeira. Encerrou agradecendo a 

todos pelo reconhecimento e homenagem. O Presidente agradeceu a presença de todos e assim 

encerrou a homenagem, registrando as felicitações desta Casa Legislativa pelos vinte (20) anos e 

desejou que continuassem desenvolvendo um excelente trabalho no nosso Município. Desta forma 

suspendeu a sessão por alguns minutos para os cumprimentos e para que pudessem tirar algumas 

fotos com todos os vereadores e os homenageados. Em seguida reabriu a sessão e deu continuidade 

a ordem do dia. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 036/2022: A 

vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da bancada do 

Progressista: Requer que esta Casa Legislativa realize uma Audiência Pública com a finalidade de 

discutir sobre o preço mínimo do Leite. Sendo o que tenho para o momento, submeto ao Egrégio 

Plenário a apreciação do presente Requerimento, para o qual espero aprovação: Aprovado por 

unanimidade. A vereadora Dileta registrou que esta audiência pública poderia ser realizada em 

março do próximo ano, tendo em vista as diversas atividades nestes últimos meses do ano. 

LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 037/2022: A vereadora LORENA 

COUTO METZ, integrante da bancada do MDB, nos termos do Art. 128, § 4º, inciso II, do 

Regimento, requer licença interesse do cargo de Vereadora pelo período de trinta (30) dias, a contar 

do dia 18 de outubro de 2022, até o dia 16 de novembro de 2022: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 020/22, de autoria dos vereadores 

Gustavo e Gabriel: Denomina logradouros do Loteamento Vivendas da Colina. Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. A ver. Patrícia, Presidente da CLJRF, assumiu a 

relatoria. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 021/22, de autoria da 

vereadora Dileta: Denomina de “Academia ao Ar Livre Alberi Blasi” a academia ao ar livre 

localizada no Loteamento Cohabi, no Bairro Hermany. Baixado para a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final. A ver. Patrícia, Presidente da CLJRF, designou o vereador Vagner para 

fazer a relatoria. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 022/22, de autoria 

da Mesa Diretora: Autoriza a Mesa Diretora indicar dotações próprias para redução orçamentária. 

Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e para a Comissão de Finanças e 

Orçamento. A ver. Patrícia, Presidente da CLJRF, designou o vereador Vagner para fazer a 

relatoria. A ver. Jaqueline, Presidente da CFO, designou a vereadora Dileta para fazer a relatoria. 

LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DA EMENDA SUBSTITUTIVA E DO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 034/2022: Institui o Serviço de Acolhimento Provisório de 

Crianças e Adolescentes, denominado “Programa Família Acolhedora”, e dá outras providências. 

Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de 

Finanças e Orçamento, e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e 

votação da Emenda Substitutiva de autoria dos vereadores Gabriel, Gustavo e Jaqueline, que 

substitui redação do parágrafo 1º do Artigo 12 do PL nº 034/2022: Aprovada com nove (09) votos 
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favoráveis e um voto contrário da ver. Patrícia. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal 

nº 034/22, com redação da Emenda Substitutiva: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS 

PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 042/2022: Autoriza 

desafetação e a permuta de imóveis entre o Município de Ibirubá e a Comunidade Evangélica de 

Confissão Luterana em Ibirubá. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, e da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Municipal nº 042/22: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 044/2022: Autoriza a contratação 

temporária de professor. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

da Comissão de Finanças e Orçamento, e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e 

Assistência. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 044/22: Aprovado por 

unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 045/2022: Autoriza a celebração de termo de convênio entre o município de 

Ibirubá-RS e o município de Colorado-RS visando o custeio conjunto de obra construção de ponte 

em estrada de divisa. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da 

Comissão de Finanças e Orçamento, e da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Discussão e 

votação do Projeto de Lei Municipal nº 045/22: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS 

PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 046/2022: Autoriza a 

celebração de termo de convênio entre o município de Ibirubá-RS e o município de Quinze de 

Novembro-RS visando o rateio de despesas decorrentes do custeio de obra de construção de ponte 

em estrada de divisa e a abertura de crédito especial. Leitura dos Pareceres da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de Finanças e Orçamento, e da Comissão de 

Obras e Serviços Públicos. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 046/22: Aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o último item da ordem do dia, 

em um espaço máximo de cinco minutos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) 

VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: A vereadora MARIA ILANI HENKES LAMB, do 

MDB: Cumprimentou todos os presentes. Iniciou falando que tem um grande orgulho de trabalhar 

com os seus colegas e uma grande admiração, e carinho. Relatou que hoje foi longa a sessão, 

Começou a falar da homenagem feita para UNOPAR, e agradeceu os vereadores por terem 

aprovado quando ela fez o requerimento e hoje então fizeram a homenagem. Disse que vieram os 

sócios proprietários da TH Inovação que são os responsáveis e são os mantenedores desta faculdade 

de Ibirubá que se desafiaram a implantar essa instituição, enfrentando desafios, enfrentando muitos 

problemas, incertezas, mas quando as missões de transmitir, viabilizar conhecimento e resultados 

práticos para a sociedade eles então implantaram a UNOPAR em Ibirubá, aonde já tiveram mais de 

dois mil e quinhentas pessoas formadas, inclusive ela que fez o curso DRH e ela teve a grande 

alegria que depois de vinte e cinco anos ela voltou a estudar, e completou. Disse que eles estão de 

parabéns pelos seus vinte anos aqui em Ibirubá, com seus ensinamentos. Relatou que tiveram vários 

projetos no qual ela foi relatora e um deles, se referindo ao projeto do loteamento da comunidade 

evangélica, o que é o loteamento Lutero que já foi feito através do arquiteto Alfredo Izer, com o 

auxilio também do Arizinho, que constituíram esse loteamento que vai ter a parte social que é a 

função e uma das exigências da comunidade foi que tivesse a função social de construir algo em 

beneficio dos munícipes. A vereadora LORENA COUTO METZ, do MDB: Cumprimentou todos 

os presentes. Iniciou dizendo que a sessão foi muita produtiva esta noite com a homenagem à 

UNOPAR, que há vinte anos se instalou na nossa cidade trazendo conhecimento, aprendizado, e 

proporcionando a todos os seus educandos a realizar sonhos e construir uma linda história. Disse 

que foi um grande desafio, mas eles conseguiram e estão aqui na nossa cidade, na nossa terra da 

Pitangueira do Mato. Relatou que foram votados projetos importantíssimos, como da família 

acolhedora, do loteamento, a contratação de professora, nome da academia ao ar livre que é do seu 
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Alberi Blazi. Desejou parabéns a sua colega Dileta por esse projeto muito merecedor do seu amigo 

Alberi. Falou sobre os projetos de duas pontes, divisas com Colorado e Quinze de Novembro, então 

muitos projetos importantíssimos, indicações também. Terminou comunicando a comunidade 

Ibirubense que estava se licenciando por trinta dias pra dar oportunidade para um colega suplente. A 

vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, do PROGRESSISTA: Cumprimentou a todos, 

Iniciou falando sobre a pauta da noite, com vários projetos sendo apresentados e lidos. Destacou a 

aprovação do projeto que institui o programa família acolhedora, para acolhimento provisório de 

crianças e adolescentes que precisam ser retiradas do convívio familiar por terem seus direitos 

ameaçados ou violados. Vários municípios do Estado tem adotado esse serviço de família 

acolhedora, que vem até Ibirubá para substituir a casa de passagem que não temos mais, mas que 

também deve ser um serviço, um local de proteção, de acolhimento, então espera que realmente 

esse projeto tenha sido construído de uma forma conjunta com todos os atores da rede de proteção 

da criança e do adolescente do Município. Falou sobre a homenagem ao Polo da Unopar pelos vinte 

(20) anos em Ibirubá, com centenas de alunos já formados, que contribui certamente para o 

desenvolvimento do Município e da região. Parabenizou todos os colaboradores desta linda 

constituição. Ressaltou estarmos em um mês com muitas comemorações, entre eles o dia do 

professor, só quem já teve a experiência de estar em uma sala de aula sabe do desafio diário de ser 

um profissional que forma um cidadão para o futuro. Disse que o professor vai além do papel de 

educar e de transmitir conhecimento, ele precisa estar preparado para lidar com uma série de 

questões frente a seus alunos. Disse que essa data também é preciso reforçar a questão da 

valorização do profissional da educação básica, tem muito pouca valorização e que deveria ser uma 

luta de todos e infelizmente não é. Disse ter insistido para uma remuneração melhor aos 

profissionais de educação na condição do trabalho. Finalizou parabenizando todos os professores 

pela coragem, determinação e pelo amor a educação. A vereadora DILETA DE VARGAS 

PAVÃO DAS CHAGAS, do PROGRESSISTA: Cumprimentou a todos. Iniciou falando sobre o 

requerimento que presentou para que seja feita uma audiência pública para que o leite do produtor 

rural tenha um preço mínimo, pois os produtores já perderam muito com a baixa que teve no mês de 

agosto e muitos não estão querendo tirar o leite, porque não estão conseguindo com a produção 

pagar seus compromissos. Ressaltou que nos meses de junho e julho o produtor de leite teve a 

oportunidade de fazer um pequeno caixa, depois de três anos de prejuízo com a estiagem, porém no 

mês de agosto, o leite baixou subitamente. Então, disse ter combinado com os vereadores e 

Presidente da Casa, até com o futuro Presidente (a), para que seja feita essa audiência, que se não 

der para ser feita nesse ano, que seja realizada no próximo ano. Comentou ter entrado com uma 

moção, que vai ser defendida no dia vinte e oito (28) de outubro na cidade de Selbach, por ocasião 

da sessão da ASCAMAJA, no dia do funcionário público. Falou da padroeira do Brasil, Nossa 

Senhora Aparecida, que tem um projeto também esperando para ser votado, da padroeira do 

município de Ibirubá, Nossa Senhora de Lurdes, disse que 70% da população de Ibirubá são 

católicos. Falou da romaria que teve em Cruz Alta para Nossa Senhora de Fátima, da romaria em 

Passo Fundo para Nossa Senhora Aparecida e que essas santas além de levar seus fiéis para as 

romarias, elas trazem turismo para o Município, e turismo é enriquecer o Município, é trazer 

pessoas de todos os lugares do Brasil e que Ibirubá realmente é um foco que cresce muito, inclusive 

na religião. Falou também, sobre a palestra do outubro rosa, disse que no dia vinte e cinco (25) de 

outubro, às 19 horas, a fisioterapeuta Andressa Bender estará na Casa Legislativa falando sobre a 

importância da fisioterapia na saúde da mulher, e assim convidou a todos para participarem. 

Observou que o outubro rosa é uma campanha para chamar a atenção das mulheres sobre a 

importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de mama. Parabenizou pelos vinte 

(20) anos da Unopar e mandou um beijo carinhoso a todos. Finalizou desejando que a padroeira do 

Brasil proteja a todos. A vereadora JUSSARA RODRIGUES DE ANDRADE, do PT: Iniciou 
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cumprimentado a todos presentes. Falou sobre a sessão solene em homenagem ao idoso e deixou 

registrado pra a comunidade o quanto foi importante este momento e inclusive os familiares dos 

idosos homenageados, indistintamente dos onze homenageados, os encontram nas ruas da cidade e 

dizem o quanto isso foi importante para os homenageados que estão mais alegres, mais felizes e o 

quanto pra eles isso foi importante. Em nome dos homenageados, ela deixou os seus parabéns a 

todos os idosos e disse que eles são muito importantes na comunidade Ibirubense. Relatou que 

quando eles aprovaram a família acolhedora, a sua preocupação era que as famílias da comunidade 

vão procurar, vão se cadastrar, vão se inteirar, porque talvez tenham alguns atrativos ali no projeto 

que quem talvez não tivesse a vontade de acolher uma criança e também ganhar um salário mínimo 

para esse momento que vai estar com a criança, mas a importância para sociedade dessas crianças 

estarem com alguém que realmente queira estar com elas e façam da construção da personalidade 

dela, algo melhor e que elas se sintam acolhidas, então esse projeto foi muito importante. Disse que 

quer se solidarizar, em nome das professoras vereadoras Lorena e Jaqueline, e elas ficam muito 

felizes em saber que a sociedade também prestigiam elas e estão ali representando esta classe, mas 

acima de tudo que a cidade saiba que a valorização do professor passa também por salários dignos, 

passa por respeito, passa pela presença dos pais na escola e aqui na cidade, eles tem massivamente 

os pais presentes nas escolas. Terminou parabenizando todos os seus colegas professores e disse 

que eles são o baluarte para sociedade, e o trabalho que eles fazem para sociedade era muito 

importante. Também parabenizou os funcionários públicos pelo seu dia comemorado em vinte e 

oito de outubro. Em seguida o Presidente deu por encerrado os trabalhos às vinte e duas horas e 

trinta minutos (22h30min.). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Gabriel de 

Jesus, e secretariados pela vereadora Jaqueline Brignoni Winsch, 1ª Secretária. Do que eu, 

Jaqueline Brignoni Winsch determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, 

será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. GABRIEL DE JESUS,                            Verª. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, 
Presidente do Legislativo Ibirubense.       1ª Secretária. 


